

4 ФЕВ 1967

Отвечая на ваш вопрос

Приедет театр на гастроли!

Несколько лет назад в Свердловск на гастроли приезжал Московский новый театр миниатюр под руководством Владимира Полякова. Впрочем, как писали тогда газеты, здесь, в нашем городе, он, по существу, родился, показав свою первую программу. После этого молодой театр еще дважды выступал у нас. Помню, товарищи по учебе и работе разделяли со мной радость от знакомства с новыми творческими работами коллектива.

Но вот уже два года как о театре Полякова ничего не слышно. В «Литературной газете» промелькнула заметка о новой программе («О, Маргарита!») и это все. В Москву я никак не могу попасть, и поэтому даже не знаю, существует ли еще театр, который многим так нравился. Очень прошу вас ответить, почему театр не показал в Свердловске свою свежую работу, как он обычно это делал, есть ли у него новые спектакли, и увидят ли его еще раз свердловчане? Когда?

В. МОРОЗОВ,
инженер.

На этот вопрос мы попросили ответить директора Свердловской филармонии Н. Р. Марковича.

— Конечно, театр миниатюр существует. За последние годы он побывал на гастролях во многих городах страны. Есть у него и новые спектакли.

В наш город театр приедет в этом году.